



国际原子能机构  
情况通报

INF

INFCIRC/553

21 May 1998

GENERAL Distr.

CHINESE

Original: ENGLISH

澳大利亚常驻国际原子能机构代表团

1998年5月13日的信函

现随附机构收到的澳大利亚常驻团转交澳大利亚总理声明的信函以通告各成员国。

为节约起见，本文件仅印刷有限份数。

维也纳  
IAEA决策机关秘书处  
秘书  
Muttusamy Sanmuganathan先生

尊敬的Sanmuganathan先生：

如果您能安排将此随附的5月12日澳大利亚总理约翰·霍华德先生的声明作为资料文件通告给各成员国，我将不胜感激。

您诚挚的  
副代表  
Ian Biggs (签字)  
1998年5月13日

## 澳大利亚总理约翰·霍华德先生关于印度核试验的声明

印度进行三次地下核试验的行动是一个非常轻率的步骤，它对于南亚和全球的安全可能造成最严重的破坏性后果。

澳大利亚非常关心确保防止核武器扩散。印度的试验是明目张胆地蔑视国际社会对核不扩散和反对核试验的坚定支持。至今已有186个国家是核不扩散条约的缔约国和149个国家已签署了全面禁核试条约。

印度的邻国将很自然地关注这些试验，但是核武器竞赛并不是解决维护南亚稳定问题的方式。本政府敦促它们不要以进一步破坏该地区安全的方式作出响应。

外交部长今天已召见了印度高级官员以表达我们对核试验的最强烈地谴责。我们在新德里的高级官员也将表达同样的谴责。

本政府将从新德里召回我们的高级官员进行磋商。根据与其它同样关注此事的国家的磋商和讨论情况将就进一步的行动作出决定。

1998年5月12日